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Fakülte düzeyinde 261 öğrenci görüş belirtmiştir. Katılımcıların sınıf düzeyinde dağılımı Çizelge 1’de belirtilmektedir. Yapılan 

değerlendirme sonuçlarına göre İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü öğrencilerinin danışman memnuniyet düzeyinin 

%73,35, Mimarlık Bölümü öğrencilerinin %80,15 olmak üzere Fakülte danışman memnuniyet düzeyinin %76,10 olduğu tespit 

edilmiştir. 

Çizelge 1. Katılımcıların sınıf düzeyinde dağılımı 

Bölüm / Sınıf 
1.Sınıf 2.Sınıf 3.Sınıf 4.Sınıf TOPLAM 

f % f % f % f % f % 

Mimarlık Bölümü 21 18,9 27 24,3 33 27,9 32 28,8 113 100,00 

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü 59 39,6 32 21,5 21 14,1 37 24,8 148 100,0 

TOPLAM 80 58,5 59 45,8 54 42,0 69 53,6 261 100,0 

 

Çizelge 2. İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü öğrencilerinin danışman memnuniyet dağılımı 

Değerlendirme ölçütleri 
f / 
% 1 2 3 4 5 

Ortalama 
Değer 

Oran 
(%) 

Danışmanımla ofis görüşme saatlerinde ulaşabiliyor ve 

kendisi ile iletişim kurabiliyorum.. 

f 10 16 39 23 61 
3,73 74,6 

% 6,7 10,7 26,2 15,4 40,0 

Danışmanım dersler hakkında bilgilendirme yapmakta, 

ders seçiminde yardımcı olmaktadır. 

f 11 15 41 23 59 
3,70 74,0 

% 7,4 10,1 27,5 15,4 39,6 

Danışmanım akademik gelişimimi takip etmekte ve 

beni yönlendirmektedir. 

f 16 19 41 19 54 
3,51 70,2 

% 10,7 12,8 27,5 12,8 36,2 

Genel olarak danışmanımın bana karşı tutum ve 

yaklaşımından memnunum. 

f 10 18 35 23 61 
3,73 74,6 

% 6,7 12,1 23,5 15,4 40,9 

ORTALAMA 3,66 73,35 

[1] Kesinlikle Katılmıyorum [2] Katılmıyorum [3] Fikrim Yok [4] Katılıyorum [5] Kesinlikle Katılıyorum 

 

Çizelge 3. Mimarlık Bölümü öğrencilerinin danışman memnuniyet dağılımı 

Değerlendirme ölçütleri f / % 1 2 3 4 5 
Ortalama 

Değer 

Oran 

(%) 

Danışmanımla ofis görüşme saatlerinde ulaşabiliyor ve 

kendisi ile iletişim kurabiliyorum. 

f 4 8 20 20 59 
4,10 82,0 % 3,6 7,1 17,9 17,9 52,7 

Danışmanım dersler hakkında bilgilendirme yapmakta, 

ders seçiminde yardımcı olmaktadır. 

f 5 10 17 24 55 
4,03 80,6 % 4,5 8,9 15,2 21,4 49,1 

Danışmanım akademik gelişimimi takip etmekte ve beni 

yönlendirmektedir. 

f 5 14 21 21 49 
3,86 77,2 % 4,5 12,5 18,8 18,8 43,8 

Genel olarak danışmanımın bana karşı tutum 

ve yaklaşımından memnunum. 

f 6 5 23 22 55 

4,04 80,8 % 5,4 4,5 20,0 19,6 49,1 

ORTALAMA 4,01 80,15 

[1] Kesinlikle Katılmıyorum [2] Katılmıyorum [3] Fikrim Yok [4] Katılıyorum [5] Kesinlikle Katılıyorum 

 

Çizelge 4: Fakülte Düzeyi Memnuniyet Sonucu 

İç Mimarlık Ve Çevre Tasarımı Bölümü Genel Değerlendirme 3,66 73,35 

Mimarlık Bölümü Genel Değerlendirme 4,01 80,15 

FAKÜLTE ORTALAMA 3,80 76,10 

 


